
Ára: 103 Ft

XXI. évfolyam 37. szám ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2006. szeptember 14.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Kicsit ránk ijesztett a múlt pén-
tek délutáni vihar, hiszen ezen a
napon kezdõdött a IX. Szilvanap
Szarvason, s bár ezúttal már az új
piaccsarnokvolt a helyszín, azért
az idõjárás elronthatta volna az
ünnepi készülõdést, az ünnepi
hangulatot. Szerencsére nem így

IX. Szilvanap

Derûs õszi idõben Szarvason

történt, a vihar gyorsan tovarobo-
gott, így a péntek délutáni meg-
nyitón népes közönséget üdvözöl-
hetett Babák Mihály polgármes-
ter a szilvanapi színpadról. Pén-
teken kiosztották a város jó tanu-
lói jó sportolói által kiérdemelt dí-
jakat (ezzel részletesebben jövõ

heti számunkban foglalkozunk),
majd megkezdõdtek a programok.
A szervezõ csapat gondoskodott
minden korosztályról, a legkülön-
bözõbb érdeklõdésû emberek is
találhattak maguknak megfelelõ
idõtöltést a IX. Szilvanapon, de-
rûs õszi idõben Szarvason.

A szeptemberi rendkívüli ülé-
sen elõször döntöttek a képvise-
lõk arról, hogy a Bursa Hungarica
programhoz ismét csatlakozik
Szarvas Város Önkormányzata,
majd a Vajda Péter Gimnázium
2007/2008-as tanévben meghir-
detendõ képzéseirõl született dön-
tés. Eszerint a szokásos négy év-
folyamos (angol, német, matema-
tika, biológia emelt szintû), négy
plusz egy évfolyamos (informati-
kai és ügyviteli képzés) és nyolc
évfolyamos képzések mellett az öt

Legközelebb októberben
Rendkívüli ülést tartott a képviselõ-testület szeptember 6-án,
melyen abban állapodtak meg, hogy legközelebb már csak ok-
tóberben lesz testületi ülés, ami egyúttal a választások után ala-
kuló testület ünnepi ülése lesz – tájékoztatta lapunkat dr. Melis
János jegyzõ.

évfolyamos nyelvi elõkészítõ (né-
met és angol) képzéseket, vala-
mint egy-egy évfolyamos képzé-
seket (külgazdasági üzletkötõ,
európai uniós ügyintézõ, nemzet-
közi szállítmányozási és logiszti-
kai szakügyintézõ, informatikai
statisztikus és gazdasági tervezõ)
hirdethet meg a gimnázium. Ez
utóbbi, egy évfolymos képzések-
kel a Szolnoki Fõiskolával köten-
dõ megállapodás keretén belül,
melynek aláírását ugyancsak jó-
váhagyta a testület.

Döntöttek a Vágóhíd u. 1/1 A
lépcsõház II. em. 9. sz. ingatlan
értékesítésérõl továbbá a Chován
Kálmán Mûvészeti Alapiskola
alapító okiratának módosításáról.
A város által fenntartott közokta-
tási intézményekben az új tanév-
ben is biztosítják az iskolatejet –
szólt a következõ határozat. Vé-
gül döntöttek arról a képviselõk,
hogy támogatják az Ótemplomi
Szeretetszolgálat intézményi ke-
retei között szenvedélybetegek
közösségi ellátását, s ennek ér-
dekében a Magyar Evangélikus
Egyházzal  –  az  i n tézmény
fenntartójával – öt évre szóló
ellátási szerzõdést köt az ön-
kormányzat.

Hirdetmény
Tájékoztatjuk Szarvas város

Polgármesteri  Hivatal  OK-
MÁNYIRODA illetékességi te-
rületéhez tartozó települések la-
kosságát, hogy a 2006. évi ön-
kormányzati választással kap-
csolatos feladatok zavartalan
elvégzése érdekében

2006. szeptember 19-én
2006. szeptember 22-én és
2006. október 2-án
az okmányirodában az ügyfél-

fogadás szünetel.
Polgármesteri Hivatal

Lendületes
kampánykezdet

Az önkormányzati választáso-
kat megelõzõ harmadik héten
lendületesen kezdett kampányá-
ba a „Polgári Összefogás Szar-
vasért”, a Fidesz-FKGP-Nemze-
ti Fórum választási szövetség.
Fónagy János, az Orbán-kor-
mány volt közlekedési minisz-
tere egy kondorosi útavatóra
utazva állt meg Szarvason. Saj-
tótájékoztatón számolt be a Fi-
desz szolnoki önkormányzati
kampánynyitó rendezvényérõl, s
arról, hogy az országgyûlési vá-
lasztáson gyõztes MSZP-ígére-
tek,  majd a megalakuló
Gyurcsány-kormány intézkedé-
sei mennyire ellentmondásosak.
Úgy fogalmazott, hogy a magya-
rok többsége megtévesztõ hely-
zetképre szavazott, s most egy
„mélyrepüléssel” szembesül.
Részletesebben szólt szakterüle-
térõl, az útépítésekrõl, autópá-
lya építésekrõl. Mint a kor-
mány valamennyi felidézett
intézkedését, ezt is aggasztónak
nevezte.

A nagyközönségnek szóló
kampánynyitót hétfõn az Árpád-
szálló dísztermében rendezték,
ennek vendége Áder János, a
Fidesz és az Országgyûlés alel-
nöke volt.

Folytatás a 7. oldalon


